## 個人情報保護方針

宮城県中学校体育連盟(以下本連盟)は、現代社会における個人情報保護の重要性を認識し、個人情報保護法に基づく本連盟としての個人情報保護方針を下記のように定め、個人のニーズに的確に対応し、本連盟が有する個人情報の保護に万全を期す。

## 方 針

- 1 個人情報の取得について
  - 本連盟は、適法且つ公正な手段・方法により、個人情報の取得・収集をする。
- 2 個人情報の利用目的について
  - 本連盟は、個人情報の取り扱いについて、その利用目的を明確にし、その範囲内で 利用する。
- 3 個人情報の第三者への提供について
  - 本連盟は、法令に基づき要求された場合を除き、個人情報を事前に本人の同意を得ることなく第三者に提供しない。
- 4 個人情報の安全管理について
  - 本連盟は、個人情報を安全に管理するように努め、個人情報の紛失・破滅・改ざん ・漏洩等の防止に対する安全対策を図る。
- 5 個人情報の開示・訂正・利用防止について
  - 本連盟は、自己の個人情報について、開示・訂正追加・利用停止・消去等を求める 権利があることを再認識し、これらの要求がある場合には、速やかな対応をする。

## 対応

- 1 中体連における個人情報とは
- (1) 大会プログラム…生徒の学校名・学年・個人名 (種目によっては身長・体重・生年月日) 役員及び審判員の所属名・氏名
- (2) 大 会 結 果…生徒の学校名・学年・個人名
- (3) ホームページ …生徒の学校名・学年・個人名
- (4) 申込書・データ…生徒の学校名・学年・個人名(種目によっては身長・体重・生年月日)

## 2 手だて

- (1)申込書を提出するまでに、この個人情報が「大会プログラム」に掲載され広く公表されることと大会結果集約に利用され、報道発表並びにホームページ等に掲載されることの目的を生徒に説明する。
- (2) 大会要項に明記し、各学校で確認することで対応
- (3) 印刷業者へ注意を口頭で促す。
- (4) 大会プログラムへの掲載や報道並びにホームページへの掲載に同意しない生徒は 申込の段階で確認し、県中体連事務局へ報告・相談する。
- (5) 専門部で申込書やデータの管理、保管、開示等に十分留意すること。